Une nouvelle boutique a ouvert a Paris. Elle vend exclusivement des macarons (pe-
tites patisseries).
Lextrait de tableur ci-dessous indique le nombre de macarons vendus une semaine.

A B C D E E G H I

1 Lundi Mardi Mercredi| Jeudi Vendredi| Samedi | Dimanche Total
Nombre de
2 || macarons 324 240 310 204 318 386 468
vendus

1. Quelle formule doit étre saisie dans la case 12 pour calculer le nombre total
de macarons vendus dans la semaine ?

2. Calculer le nombre moyen de macarons vendus par jour. Arrondir le résultat
al'unité.
3. Calculer le nombre médian de macarons.

4. Calculer la différence entre le nombre de macarons vendus le dimanche et
ceux vendus le jeudi. A quel terme statistique correspond cette valeur?

Le tableau ci-dessous fournit le nombre d’exploitations agricoles en France, en fonc-

Une station de ski a relevé le nombre de forfaits « journée » vendus lors de la saison : \
tion de leur surface pour les années 2000 et 2010.

écoulée (de décembre a avril).

Les résultats sont donnés ci-dessous dans la feuille de calcul d’un tableur. n B _ C D
Nomb d’exploitati
A B c D E F G 1|  Surface de lexploitation mmwmomm en hwmmmvm ons
1 | mois décembre janvier février mars avril total 2 En 2000 En 2010
nombre de for- 3 Inférieure 20 ha 359 235
2 | faits journées | 60457 60457 | 148901 | 100058 | 10035 4 | Comprise entre 20 et 50 ha 138 38
vendus 5 | Comprise entre 50 et 100 ha 122 98
3 6 | Comprise entre 100 et 200 ha 64 73
. . i . 7 Supérieure 4 200 ha 15 21
1. a. Quel estle mois durant lequel la station a vendu le plus de forfaits « jour- 8 Total
née»? 9
b. Ninon dit que la station vend plus du tiers des forfaits durant le mois de
février. 1. O:m:m%o NME HMN Hnn.,\wwm\moamm d’exploitations qui ont vu leur nombre augmenter
. . entre et 2
A-t-elle raison ? Justifier. i
. . . 2. Quelle formule doit-on saisir dans la cellule B8 pour obtenir le nombre total
2. Quelle formule doit-on saisir dans la cellule G2 pour obtenir le total des for- d’exploitations agricoles en 20002
faits « journée » vendus durant la saison considérée ? i
“J § 3. Sion étire cette formule, quel résultat s’affiche dans la cellule C8?

3. GE.OEMH le Eod%g wd OMmJ de wowwmm%m\x Journée » vendus par la station en un 4. Peut-on dire qu’entre 2000 et 2010 le nombre d’exploitations de plus de 200
mois. On arrondira le résultat a 'unité. ha a augmenté de 40% 2 Justifier.



